Informace k výuce žáků 9. ročníku od 11. 5. 2020.

· Výuka bude probíhat od pondělí do středy. Začínáme v 8:30 a končíme v 11:30.
· Prosíme, aby děti byly u školy v 8:15 (z organizačních důvodů).
· Pozdní příchod žáka do budovy není možný.
· Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku do školy do 7. 5. 2020 (nejlépe mailem).
· Žáci budou rozděleni do skupin, které budou neměnné po celou dobu a které se v průběhu vyučování nebudou stýkat. Žáka nelze zařadit do školní skupiny později než k 11. 5. 2020.
· Při prvním vstupu do školy musí každý žák odevzdat čestné prohlášení (řádně vyplněné a podepsané zákonným zástupcem). Jakékoli změny ve zdravotním stavu žáka je zákonný zástupce povinen s okamžitou platností nahlásit škole. To samé platí v případě, že se žák setká s jakoukoli osobou vykazující příznaky onemocnění.
· Upozorňujeme, že už po cestě do školy a ze školy musí mít děti zakrytá ústa a nos ochrannými prostředky (rouška, šátek, ...). Také musí dodržovat odstup 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními.
· Před školou se děti nesmí shromažďovat, musí dodržovat odstup 2 metry a mít zakrytá ústa a nos.
· Při vstupu do školy bude každému žákovi změřena teplota. V případě zvýšené teploty bude žák umístěn do karanténní místnosti a budou kontaktování zákonní zástupci. V případě, že teplotu mít nebude, bude vpuštěn k šatním skříňkám, kde se musí přezout, a následně odejde do určené třídy. Po celou dobu opatření nesmí navštěvovat jiné třídy ani být v kontaktu s druhou skupinou. 
· Každý žák musí být vybaven dvěma rouškami a sáčkem na uložení roušky. Při sejmutí roušky si ji žák uloží do sáčku. Žák musí mít roušku po celou dobu pobytu ve společných prostorách školy. 
· Ve třídě budou sedět žáci podle pokynů vyučujícího (v rozestupu nejméně 2 metry). Roušku nemusí mít nasazenou žák ani vyučující, pokud budou žáci pracovat samostatně a sedět na určeném místě.
· Žáci si po příchodu do školy i po každém vzdělávacím bloku umyjí ruce a ve třídě si je vydezinfikují.
· Docházka žáků bude evidována. Nepřítomnost dítěte je nutné předem omluvit do 8.15 daného dne buď telefonicky (235 510 253, 733 605 705, 733 728 032), nebo prostřednictvím e-mailu či SMS třídní učitelce. O neomluvené nepřítomnosti žáka bude do 9.00 zákonný zástupce informován. 
· Školní jídelna zůstává uzavřená, svačinu si každý žák sní ve třídě na svém místě v době přestávky mezi jednotlivými bloky výuky, totéž platí o pitném režimu. Žáci musí dodržet hygienické předpisy a pokyny pedagogického pracovníka. 
· Žáci musí dodržovat pokyny všech zaměstnanců školy. 
· Pokud žák nebude dodržovat pokyny zaměstnanců školy, hygienická a karanténní opatření, budou neprodleně kontaktováni rodiče. Při opakovaném porušování těchto pravidel bude žák vyřazen ze skupiny a od následujícího dne nebude vpuštěn do školy.
